

شرکت پایانه‌های نفتی ایران و اولین میزبانی جشنواره جانبازان و معلولان

# رنگ زندگی در خارک



اولین جشنواره جانبازان و معلولان به میزبانی شرکت پایانه‌های نفتی ایران در خارک برگزار شد. در این مسابقات سه جانبه که به مناسبت یادواره شهدای نفت خارک انجام گرفت، جانبازان و معلولان ۳ شرکت نفتی در ۳ رشته شنا، فوتسال و پینگ‌پنگ به مصاف حریفان ششان رفتند و بعد از رقابت ۸۱ نفر از ورزشکار جانباز، این نتایج به دست آمد:

در مسابقات پینگ‌پنگ و در گروه قطع عضو، فرهاد بهروزی از ادارات مرکزی تهران مقام اول، حسن سیادت و ابراهیم مظفری از شرکت نفت فلات قاره مقام‌های دوم و سوم را به دست آوردند.

در گروه قطع عضو این رشته هم موبد محمدی از شرکت پایانه‌ها، محمدعلی جهانیان از ادارات مرکزی و رحیم طالبانپور از فلات قاره عناوین اول تا سوم را کسب کردند.

پله‌های دوم و سوم تکیه زدند. در مسابقات فوتسال نیز فلات قاره به قهرمانی رسید و مقام‌های دوم و سوم هم نصیب تیم پایانه‌ها و ادارات مرکزی تهران شد.

در مجموع نتایج این جشنواره، کاروان ورزشی جانبازان و معلولان فلات قاره مقام اول را به دست آورد، شرکت پایانه‌های نفتی ایران دوم شد و ادارات مرکزی تهران هم مقام سوم را از آن خود کرد.

اما این مسابقات جدا از این که کارکنان شاغل در خارک توانستند با حضور در آن قدرت خود را محک بزنند، حال و هوای ویژه‌ای را هم به جزیره خارک هدیه کرد.



**در اولین جشنواره جانبازان و معلولان، فلات قاره مقام اول را به دست آورد و شرکت پایانه‌ها و ادارات مرکزی تهران دوم و سوم شدند**

به تزییق شادی در روحیه ساکنان جزیره دارد. برگزاری مسابقات فوتبال و فوتسال بیش از هر برنامه و مسابقه دیگری می‌تواند این روحیه را به جزیره و مردم آن هدیه کند. هدف ما از برگزاری چنین مسابقاتی هم همین موضوع بوده است.»

عضو شورای ورزش شرکت پایانه‌های نفتی ایران در ادامه به نحوه برگزاری مسابقات سه جانبه جانبازان و معلولان اشاره می‌کند و توضیح می‌دهد: «برای برگزاری این مسابقات در نظر داشتیم طوری عمل کنیم که در شان جانبازان عزیز بوده و نحوه برگزاری هم به گونه‌ای باشد که حرمت این عزیزان محفوظ بماند، به هر حال این مسابقات فرصتی شد تا ورزشکاران و همچنین سایر ساکنان جزیره روحیه خود را تازه کنند.»

صالحی‌منش همچنین از متفاوت بودن کارکرد ورزش در مناطقی

نظیر خارک می‌گوید و اضافه می‌کند: «در مناطقی مثل خارک، ورزش خاصیت «درمانی» پیدا می‌کند و می‌تواند برای کارکنان این جا که تحرکی ندارند و ورزش نمی‌کنند، مفید باشد. ما از ورزش فعالیت حرفه‌ای نمی‌خواهیم و حتی توان این را هم نداریم که مثل تیم‌های رسمی وزارت نفت در لیگ‌ها، صاحب جایگاهی مشابه آن‌ها شویم.»

رئیس واحد خدمات اجتماعی شرکت پایانه‌های نفتی ایران در ادامه می‌افزاید: «ما در ورزش به دنبال قهرمانی نیستیم و نمی‌خواهیم مثل برخی تیم‌ها در لیگ‌های متفاوت کسب عنوان کنیم، چون در توان مان نیست، اما دل مان می‌خواهد دست کم در رقابت‌های استانی حاضر شویم. هم اکنون ما در مسابقات باشگاهی خارک تیم اول هستیم و باید در مسابقات استانی حضور داشته باشیم، اما متأسفانه برخی از قوانین شورای عالی ورزش این اجازه را به ما نمی‌دهد. خواهش من از مسوولان ورزش وزارت نفت این است که دست کم برای شرکت‌های زیرمجموعه وزارت نفت که در جزیره‌ها مشغول انجام وظیفه هستند و اغلب در قالب طرح اقماری کار می‌کنند، شرایطی قائل شوند تا روحیه کارکنان با نشاط شود.»

## عبور گاز سرخس از پرسپولیس

تیم گاز سرخس در رقابت‌های دور برگشت هفته یازدهم مسابقات فوتبال لیگ دسته ۲ باشگاه‌های کشور، تیم پرسپولیس برآزجان را شکست داد.

در این دیدار که به میزبانی پرسپولیس برآزجان برگزار شد، نتیجه ۳ بر یک به سود تیم میهمان رقم خورد.

کل اول تیم صنعت گاز را در دقیقه ۱۰، وحید فارغ از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند، ۱۰ دقیقه بعد هم حجت معتمدیان این تیم را صاحب گل کرد و در دقیقه ۸۰ با شوت از راه دور آفشین دانشیان گل سوم این تیم به ثمر رسید. تک گل تیم پرسپولیس برآزجان هم در دقیقه ۱۲ از روی نقطه پنالتی وارد دروازه گاز شد.

## هدف گیری تیراندازان صادرات



کارکنان شرکت ملی صادرات گاز ایران در مسابقات تیراندازی که به همت پایگاه بسیج این شرکت برگزار شد، شرکت کردند.

به گزارش روابط عمومی شرکت ملی صادرات گاز ایران، ۶ تیم در بخش بانوان و ۱۷ تیم در قسمت آقایان حضور داشتند که در پایان تیم‌های امور اداری، مهندسی ۱ و مهندسی ۲ عناوین اول تا سوم بخش آقایان را به دست آوردند و در بخش بانوان هم تیم‌های امور مالی، بازاریابی و برنامه‌ریزی به مقام اول تا سوم رسیدند.

## قهرمانی بانوان پینگ پنگ باز در انتخابی منطقه ۴



تیم پینگ‌پنگ بانوان شرکت پالایش گاز شهیدشاهی نژاد در مسابقات انتخابی منطقه ۴ کشور به مقام قهرمانی دست یافتند و به عنوان تیم قهرمان به مسابقات منطقه ۴ کشور راه پیدا کردند.

سیده مختاری مقدم، مژگان قرآنی، مرضیه شهری، هما براتی گلشیخی و شراره شیدایی (سرپرست) اعضای تیم منتخب این شرکت هستند که به مسابقات منطقه ۴ کشور راه یافتند.

## پرچم فلات قاره بر فراز شیربیم



کوهنوردان فلات قاره به مناسبت فرارسیدن هفتمین سالگرد دلخراش زمین لرزه بیم و به منظور گرامیداشت یاد و خاطره جان باختگان این فاجعه، به همراه کوهنوردان شهرستان بیم، کرمان، نقره و تیم امداد و نجات کوهستان استان کرمان، قله ۳۳۵۰ متری شیرشهرستان بیم را فتح کردند.

به گزارش روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران، در این برنامه که به سرپرستی علی شامحمدی و مربیگری حسین قربانی برگزار شد، گروه از محل سازمان هلال احمر بیم حرکت خود را آغاز کرد و پس از گذر از روستای ده بگری و شهرستان جیرفت به قله رسید. اسامی کوهنوردان شرکت نفت فلات قاره ایران که در این برنامه حضور داشتند، به شرح زیر است:

رضا سلیمانی، اکبر بابایی، عباس الله‌وردی، محمد مصدق، احمد جلالیان، علیرضا عباسی، فرهاد جعفری، مرتضی محمدی، ایرج اسماعیلیان، ابراهیم عاشوری، محمد تقی میخانی، علیرضا علیخانی، الیهیار الباسی، محمد قرنی، علی صادقی، ابراهیم جمالی، اصغر معینیان، رضا شعبانی، پرویز شاه‌حسینی.

## برگزاری دوره مربیگری و داوری فوتسال در نفت



کلاس‌های مربیگری و داوری فوتسال شرکت ملی نفت در باشگاه شماره ۲ برگزار شد.

در این دوره‌های آموزشی که به همت کمیته فوتسال امور ورزش و زیر نظر صدرالدین موسوی، استاد بین‌المللی و مدرس فیفا برگزار شد، ۲۴ نفر از کارکنان شرکت ملی نفت ایران - از ملی پوشان سابق فوتسال، مدیران و کارمندان این شرکت - حضور داشتند.

از این پس داوری مسابقات داخلی شرکت ملی نفت اعزام از انتخابی، دهه فجر، جام رمضان و... به داورانی که کلاس‌های این دوره را با موفقیت پشت سر گذاشته و مدرک مربوطه را دریافت کرده‌اند، سپرده می‌شود.

با عبدالحمید زارعی، دبیر هیات فوتبال شرکت ملی نفت ایران

# مدیریت هماهنگ، پشتوانه نفت تهران

تحوالات اخیر تیم فوتبال نفت تهران و قهرمانی این تیم در نیم فصل اول لیگ دسته یک فوتبال کشور، نشان‌دهنده روندی مثبت در مجموعه این تیم است.

آن طور که مسوولان تیم دسته یک نفت تهران می‌گویند، این تیم می‌تواند در

بهدار دیگر ما هم عملکرد مطلوبی از خود به نمایش گذاشته‌اند. تیم امید نفت هم اکنون در لیگ تهران با اختلاف یک امتیاز در پله دوم جدول جای دارد. تیم جوانان هم همین جایگاه را در لیگ تهران کسب کرده است.

تیم نوجوانان نفت با یک بازی کمتر در پله دوم جدول و تیم نونهالان ما هم در رده سوم جدول هستند. ضمن این که فوتبالیست‌های ما در رده نوجوانان و امید، بارها به عنوان بازیکنان برتر هفته انتخاب شده‌اند. همچنین ۵ بازیکن از تیم جوانان نفت به اردوی تیم ملی دعوت شدند که نشان‌دهنده آن است که نفتی‌ها در تیم‌های پایه هم عملکرد خوبی دارند.

یکی از نقاط قوت تیم بزرگسالان نفت تهران، استفاده از مربیان با تجربه و قدیمی فوتبال کشور برای هدایت این تیم است. افرادی مثل آقایان دینورزاده و یکه. در تیم‌های دیگر نفت هم از چنین مربیانی استفاده شده است؟

بله. تیم‌های دیگر ما هم عملکرد مطلوبی از خود به نمایش گذاشته‌اند. تیم امید نفت هم اکنون در لیگ تهران با اختلاف یک امتیاز در پله دوم جدول جای دارد. تیم جوانان هم همین جایگاه را در لیگ تهران کسب کرده است.

تیم نوجوانان نفت با یک بازی کمتر در پله دوم جدول و تیم نونهالان ما هم در رده سوم جدول هستند. ضمن این که فوتبالیست‌های ما در رده نوجوانان و امید، بارها به عنوان بازیکنان برتر هفته انتخاب شده‌اند. همچنین ۵ بازیکن از تیم جوانان نفت به اردوی تیم ملی دعوت شدند که نشان‌دهنده آن است که نفتی‌ها در تیم‌های پایه هم عملکرد خوبی دارند.

یکی از نقاط قوت تیم بزرگسالان نفت تهران، استفاده از مربیان با تجربه و قدیمی فوتبال کشور برای هدایت این تیم است. افرادی مثل آقایان دینورزاده و یکه. در تیم‌های دیگر نفت هم از چنین مربیانی استفاده شده است؟



بله. ما برای هدایت تمامی تیم‌ها از حضور مربیان با تجربه و حرفه‌ای سود بردیم. به عنوان مثال در تیم جوانان از مربیگری آقای حسداز زرین استفاده کردیم که چهره‌هایی نظیر علی کریمی، هاشمیان و مهدی مهدوی کیا زمانی از شاگردان ایشان بوده‌اند. در مورد تیم بزرگسالان هم همین طور عمل کردیم. آقای دینورزاده از زمانی که تیم در لیگ دسته ۲ بود، تیم را همراهی می‌کرد.

او در مربیگری سابقه درخشانی دارد و از جمله مربیان بی‌حاشیه ورزش کشور محسوب می‌شود. حضور آقای مرتضی یکه در کنار ایشان هم در عملکرد تیم تاثیر داشته است.

در صورتی که تیم به لیگ برتر صعود کند، تصمیم داریم با همین کادر در لیگ برتر حاضر شویم یا تغییراتی مدنظر دارید؟

لیگ برتر شرایط خاص خود را دارد و باید در زمان خود در این مورد مطالعه و بررسی صورت دهیم. در حال حاضر قولی به کسی نداده‌ایم البته ادامه همکاری آقایان با ما، بستگی به موافقت خودشان هم دارد.

شانس صعود نفت تهران را به لیگ برتر، چقدر مشابهی با تیم بزرگسالان دارد؟

سایر تیم‌ها به تمرینات بدنسازی احتیاج ندارند. نفت تهران زمین اختصاصی برای انجام تمرین‌هایش در اختیار دارد؟

تمرین‌های این تیم در زمین دانشکده تربیت بدنی انجام می‌گیرد و استیجاری است. در این مورد شرایط مساعد برایمان فراهم نیست، از این رو در حال ساخت زمین تهرانسر هستیم که این پروژه حدود ۲۰ درصد پیشرفت داشته، بقیه کار هم در حال انجام است.

از پاداش‌هایی که برای اعضای تیم تعریف شده هم بگوئید.

هر پیروزی و هر مساوی در خانه حریف، پاداش خاص خود را دارد که در قراردادها ذکر شده است. همچنین در صورت صعود تیم به لیگ برتر، مدیر کل شرکت ملی نفت ایران، قول اعزام بچه‌ها به حج عمره را داده است که ان شاءالله عملی می‌شود.

بستگی به شرایط بازیکنان، کادر فنی و موارد دیگر دارد. کافی است مشکلی برای یکی از بازیکنان ما پیش بیاید که جایگزین مناسبی هم نداشته باشد. در این شرایط یقیناً نتایج از این غیبت تاثیر می‌پذیرد.

این موارد، همه در حد احتمال است، ولی مجموعه نفت تهران تلاش خود را برای صعود می‌کند.

تمرین تیم نفت تهران در حال حاضر به چه صورت انجام می‌شود؟

تیم نفت تهران هر روز زیر نظر مربیان تیم تمرین دارد. تمرینات تیم به طور فشرده انجام می‌شود و بچه‌ها از دیگر تیم‌ها جلوتر هستند، چون در تمرین‌های بیشتری شرکت می‌کنند.

همچنین بچه‌ها پیش از شروع فصل «بدنسازی» خوبی را پشت سر گذاشتند و اکنون مثل اعضای

بله. ما برای هدایت تمامی تیم‌ها از حضور مربیان با تجربه و حرفه‌ای سود بردیم. به عنوان مثال در تیم جوانان از مربیگری آقای حسداز زرین استفاده کردیم که چهره‌هایی نظیر علی کریمی، هاشمیان و مهدی مهدوی کیا زمانی از شاگردان ایشان بوده‌اند. در مورد تیم بزرگسالان هم همین طور عمل کردیم. آقای دینورزاده از زمانی که تیم در لیگ دسته ۲ بود، تیم را همراهی می‌کرد.

او در مربیگری سابقه درخشانی دارد و از جمله مربیان بی‌حاشیه ورزش کشور محسوب می‌شود. حضور آقای مرتضی یکه در کنار ایشان هم در عملکرد تیم تاثیر داشته است.

در صورتی که تیم به لیگ برتر صعود کند، تصمیم داریم با همین کادر در لیگ برتر حاضر شویم یا تغییراتی مدنظر دارید؟

لیگ برتر شرایط خاص خود را دارد و باید در زمان خود در این مورد مطالعه و بررسی صورت دهیم. در حال حاضر قولی به کسی نداده‌ایم البته ادامه همکاری آقایان با ما، بستگی به موافقت خودشان هم دارد.

شانس صعود نفت تهران را به لیگ برتر، چقدر

